

RAPORT
DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI COMUNEI
CUCUTENI ,JUDEȚUL IAȘI
pentru perioada iulie 2012 - februarie 2013

Domnule primar,doamnelor și domnilor consilieri,stimati invitați.

Prezentul raport este întocmit în baza Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale , cu modificările și completările ulterioare cât și a Legii nr. 544/2001 cu privire la accesul la informațiile de interes public.

Așa cum știți din data de 19 iunie 2012 în urma Hotărârii Consiliului local nr. 49 am fost ales ca viceprimar al comunei Cucuteni,iar în baza Dispoziției primarului nr. 88 din 6 iulie 2012 în temeiul Legii nr. 215 art. 52 aliniat 2,a articolului 68 aliniat 1 cât și a articolului 115 aliniat 1 litera "a" mi s-au delegat atribuții care îmi definesc fișa postului,atribuții pe care le puteți găsi în dispoziția sus menționată.

Așadar,vă informez că încă din prima zi de după alegerea mea ca viceprimar am preluat activitatea ca atare ținând cont de problemele delegate cât și de cunoașterea și rezolvarea acestora,considerându-le ca sarcini și responsabilități de serviciu în domeniul precum educația,sănătatea,cultura,tineretul și sportul,protecția și refacerea mediului ,infrastructură, etc(Evidențiind acestea câteva responsabilități am făcut-o pentru a vă gândi la cadrul în care se desfășoară unele din activitățile enumerate.)

Dacă ași încerca să să enumerez cronologic și să prezint toate activitățile și acțiunile întreprinse pe fiecare domeniu pe întreaga perioadă de raportare ar însemna fie să par lipsit de modestie ,fie ca timpul scurs să fi dat uitării o parte din acestea căci așa după cum știm orice acțiune de ieri devine istorie după o zi sau două,dar totuși voi puncta câteva dintre problemele rezolvate de mine cum ar fi :

-Mi-am adus aportul la finalizarea adăpătorilor pentru animale în toate satele componente ale comunei,am curățat fântâna și bazinele din pășunea Rediu și cele trei fântâni amplasate în tabăra de sculptură.

- Am organizat și executat lucrări de curățenie , reparații și întreținere a unor anexe din cadrul școlii Cucuteni și grădinița Bărbătești și am ajutat la aprovizionarea cu apă,nisip-balast și finalizarea reparațiilor de la Dispensarul uman.

- În permanență am monitorizat ,verificat și executat lucrări de curățenie,cosit vegetație și adunat peturi și alte materiale ce se găseau aruncate pe cursurile de apă ,marginea drumurilor (șanțuri) sau în tabăra de sculptură și pe spațiile verzi de pe teritoriul comunei pentru a menține o stare de curățenie permanentă atât de necesară în localitate.

- Am asigurat lemene de foc pentru cele două locații de grădiniță din satele Băiceni și Bărbătești,cât și pentru unii locuitori ai comunei acestia din urmă contracost.

- Am contribuit la consolidarea aripii stînga de la podul Bărbătești care urma să fie impracticabil dacă nu se acționa și rupea satul în două.

- Am avut în vedere în permanență cu sprijinul domnului primar ca pentru perioada de iarnă să fie dezăpezite drumurile de acces spre satele comunei ,cât și în sate pe ulițele afectate de viscol și zăpadă.

Acestea cât și alte activități nu s-ar fi putut realiza fără un sprijin moral și material ,uneori din partea domnului primar sau fără o planificare prealabilă și fără aportul salariaților din cadrul primăriei ,fie că au fost paznicii ,cantonierul sau ceilalți salariați întrucât de multe ori neexistând fonduri bănești sau materiale au prins bine și o susținere morală sau o idee din partea celor enumerați mai sus.

Am coordonat,organizat și executat foarte multe lucrări cu beneficiarii de ajutor social de la Legea nr. 416/2001 cât și a unor cetățeni care au avut de executat muncă în folosul comunității .

Știu și cred că sunteți de acord că greul de abia acum începe ,că odată cu topirea zăpezii ,odată cu venirea primăverii vom avea de depus un efort deosebit pentru a aduna tot ceia ce este aruncat pe oriunde (peturi,nailoane ,ambalaje,etc) pentru a executa lucrări de curățenie ,de plantare pomi pentru așa după cum știm “ omul sfințește locul “ chiar dacă uneori nu toți cei care ne simt în preajmă privesc cu mulțumire sau cu bucurie aceste acțiuni.

Ca de fiecare dată în ședințele lunare de consiliu și acum rog consilierii ,cetățenii și pe toți cei care au o idee care pusă în practică să poată duce la înfrumusețarea comunei la repararea unor situații negative să mă contacteze pentru a găsi situații de rezolvare ,căci numai împreună vom putea rezolva și ajunge la liman ,vom putea crea condiții umane în orice domeniu.

Considerând că parte din problemele de rezolvat pentru viitor constituie un așa zis plan de acțiune ,pe zile,pe etape sau perioade de timp .

Vă mulțumesc pentru sprijinul acordat,pe pentru încredere și colaborare din perioada de raportare sperând ca și în viitor vom avea un țel comun în folosul locuitorilor comunei în așa fel încât peste un an să putem să raportăm alte și alte activități.

VICEPRIMAR
Gheorghe Bârză



Cucuteni 26 februarie 2013